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Szerkesztőség ii kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. z'im alatt I emelet 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében. 
Mtgjdenik ünnep utáni napol kivéve re. in den nap.

Debrecen város meg akarja venni ä Takarék 
és Hitelintézetet községi takarék pénztárnak
* pénzintézet részvényeinek nagy többségét felajánlották a városnak. — Milyen 
célokat akar szolgálni az intézettel a város? — Dr. Magosa György polgár­
mester nyilatkozata. — Az ajánlattal ma foglalkozik a jog és pénzügyi bizottság.

A (modern gazdasági világ fejlődése 
és a városi élet fellendülése már régen 
kiterenrelt« magából a községi taka­
rékpénztár gondolatát. Egy pénzinté­
zet' melyet a köz mint erkölcsi tes­
tület. tart fenn- a szociális fejlődés 
teimészetes függvénye. A nyugati ál­
lamok városai már régóta működük a 
községi takarékpénztárak < működé­
sük mindenüit egészséges eredményt 
szül.

Ez a siker Debrecenben is sok l i­
ve!, mb izeit egy ilyen intézői, esz- 
■élyének s a kétdés ismerősei külö­
nösen most- a külföldi kölcsön meg­
szervezésénél (látták elérkezettnek 
íü idői’ hogy Debrecen akcióba lép- 
ieii. A kölcsönt ugyanis bankszerüen 
kell kezelni s óriási megtakarító-1 
iekntene- ha a kezelést a maga bánk- 
j;:L;_n végezhetné a város.

A vár< s vezetői a gondoki tot elvben 
nár korábban elfogadták s most a 
gyakorlati kivitelre is alkalom kí­
nálkozott egy váratlan ajánlat foly­
tán. A Takarék és Hitelintézet fel­
ajánlotta részvényeinek tttl-iyomó 
többségét, megvételre városnak. — 
így • _yszorüen oldódnék meg köz­
ségi takarékpénztár gondolata mert 
kész banküzletet venne át a város.

Dr. Magoss György polgármesl< 
ég -Ary Lajos főszámvevő az aján­
lhat alapján tanácskozásokba bocsát­
kozták :• bank igazgatóságával. Ma­
gos« polgármester járt a pénzügy­
minisztériumban s a kérdés annyit'’, 
megérett' hogy a jog- és pénzügyi 
bizottság mai illése elé ké^z javaslat­
tal áll elő a polgármester.

A. Debreczeni Újság“ munkatársi 
beszélt dr. Magoss György polgár­
mesterrel- ki a tanácskozások ered- 
wén-yéről s javaslatáról a követke­
zőket mondotta: -*•

'lolnap a jog- ég pénzügyi bizottság 
elé egy uj a0|og kerül. Arról van szó, 
hogy rnegvegy "k a Takirék es Hitel- 
idézet részvényeinek többségét, va­

gyis, hogy az intéz-ít a város kezelése 
alá kerüljön.

Ezzel a -agy horderejű akcióvei a 
kivetkező célokat kívánja szolgálni 
a város:

Elsősorban is az intézet keretében 
11''s-'ik'irja valósítani a várói vállala- 
’oli kf.Djvvezetésének és p; nzkezelé- 
■» kuzpontositását ami a váios- 
i'' ’agy költség megtakarítást jelent.

-'■’so-isorban arra gondolunk, bogy 
ti Takarék és Hitelintézet keretében 
‘C ■ - de most szünetelő zálogházat uj

.izembe helyezzük. m-.-H hiswn a 
*• ■ g-’tijo],i népréteg ha különösebb 
alkalom adja el5 magát, betegség, ha- 
l'do/ás hiába megy a bankhoz ed 

pénzt nem kap, m?rt nincsen ingatla­
na. Az ingóságokra kölcsönt pedig 
t.z a zá’Sgintezet nyújtana.

Ez ;-g_- szeri ílis iníézménv amely­
nek mw ,tl sí' -sii'a a mostani akció 
■ ól eltekintve is gtudóit n-k már a há­
ború kezdetén am'kor azt tervez ük. 
hogy a városházin állítjuk lie ott. 
ahol ino»t .is. vlb.'i-t l'éla vendéglő van. 
\ háború k -zl >'i jötte azonban meg­
akadályoz'.a t.'i-,- magvalósítását.

V harmadik cél ped'g az. hogv ezek 
nek a részvénvak-ick a birtokában 
megalakítjuk n Víro«i Takarékpénz­
tárt. Ez időszerűit ez nem valósítható 
meg fontos közgazdasági okok m'att, 
de néhány eszi-ud ín bőül törvényül’ 
zásilag l' >‘.-i:'k «-zabálv -zi'i az ilyen 
mtéztm iivek b l »si'csct. Ezáltal hozzá 
készülünk a kiadandó törvényhez., 
amely lia a lehetőséget m-’gnydja, 
majd nagyon egyszerűen megcsinál 
juk a községi Takarékpénztárt

Ez u három eé-l vezeti a várost meg 
kezdett akciójában s egész bizonyos, 
hogy megvalósiiisakkal i város rend 
kívül nagv inogtak ii’itéist erbet el. 
Meri h ’.ien például ha ezt megváló­
sitink. nem lesz szükség az egy es üza 
meknél külön felügyelő bizott-ságra, 
hanem 1e-z egyet'en üzemi bizottság 
és ez figi-j vezetni az összes vállalaté 
kát.

A Takarék és Hitelintézetnek össze­
sen 37.800 részvénye van Ebből 34.750- 
et ajánlott fel nekünk, úgyhogy el­
enyésző csekély súg lesz idegen kezek-

NEMZETGYŰLÉS.
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Payer interpellációja és Klebelsberg halta- 
miniszter válasza a numerus claususról.

Búj miniszter nagy beszéde a genii tárgyalásokról s a kormány nagysza 
básn beruházási »érvéitől Megkezdődöd ez inJemnitás vitája

Budapest, d.". 16 A nemzetgyűlés 
mai ütését. II óra utón nyitotta meg 
Szcitovszky Béla elnök. A inni napi* 
i codon az índcninitás tárgyalása sze­
repel.

Temesváry Imre előadó rövid ismer* 
teté-se után Búd pénzügyminiszter szó 
iáit fel és tájékoztatta a nemzetgyű­
lést azokról it túrgyalno.król ame­
lyeket (íenfbeii folytattak

Tárgyalticdk s u-án inordotta — 
tájékoztattuk a >ops/.,,\-..is.-get a költ 
s< -o vp- (.sről.

Iámért ettük az aranyim'rl gre Vo­
natkozó infi-zkoil se nk -l is. Tájékoz 
tatt.uk a Népszövetséget arról, hogy 
1926 január 1-én az uj pénzt "erga- 

ben és ezeket is könnyen meg fogjuk 
szerezhetni.

Megb-csültettúk az. intézet ingat- 
limait és megív zsgéilluk a részvények 
értéket s .ízt 1 ittuk, hogv a városra 
ú'Zve dara Ilonként, 50 ezer koronás 
árfolyamon előnyős ár s haszos üzlet

Tovább menő céljai is lesznek a vá­
rosnak. F.löbb-utóbb ineavi losulásra 
korul a közraktár kérdés-. Ezt. is ter­
mészetesen a községi takarékpénztár 
keretében valósítjuk m,-g. A zálog­
háznál a szegény köznép a közrak­
tárnál ped'g a gazda közönség érde­
keit fogjuk előmozdítani.

\z. egész akcbjt a külföldi kölcsön­
ből fogjuk tinonszirozni. Most a fel- 

. iém'ott részvénytömeg -ey zindiká- 
tiis b'rtoká.ban van, amely először 80 
ezer karóéit kért a részvényekért és 
hosszas árévá lások után alakult ki 
az 50 ezi'es ár.

\ takari'kp'. nl'.ár nem log konkvren- 
ciéit okozni a többi intzzc-ti knek hi­
szen nincs kizárva egy olyan ishe- 
téiség som. hogy a kamatlábat karteli- 
,-ozni fogjuk iti'ézit vezetésében a 
varos olyképon érvé-nyesitené inge- 
is-iiciá iát. hov\ az igazgatóságba a 
i ülés által már a jövő év elején be 
éda-ztaiiá a megfelelő számú tago­

kat, a tanácstag>k és a törvényható­
sági bizottsági tagok közül

A kérdésről rré-r előzetesen tárgyal­
tam n korlánnyal s a belügyminisz­
ter a legnagyobb örömmii fogadta az 
eszmét

Icmba kívánjuk li ízűi Minthogy azon 
ban a váltópénzek előállitáfáhoiz 

szükséges anyag beszerzés nagyobb 
Iénzösszegeket igényel, ami nem áll 
rendelkezésünkre, t.rra kértük ti Nép 
szövetséget, hogy ezt az összeget old­
ja fel a nepsz.iv’■‘-égi kölcsönből. 45 
ii.illió ezüst, r'n;.'il és 35 millió érté- 
l:ü egyéb váltópénzt ke! I.iállitani.

A Népszövetség kívánságunkhoz 
hozzájárult és most már' semmi 
akadálya sincs -innak hogy ja­
nuár 1-én megkezdfiik az uj pénz 
verését és forr Icmba br-zatalát.

1 ciívcges kérdé-- nmoA sióba- 
került, az idei k iltségvMés. A pénz 
ügyi bizottság meipállapilolt-j hogy a

■'tségvetés magáb-in rejti a teljes 
biztonságot Töröl'!1 fogjuk a kincs­
tári házhaszoii'i'szesedéri és ezzel 20 
milliós terhet veszünk le a szegény 
néposztály válláról.

Nem tudom magainévá tenni azt az 
álláspontot hogv -a la'iásadó utján 
i pitsunk lakásokat. Másnak a terhe- 
ie. másnak költségevei nem kívánunk 
i pitkezni.

A pénzügyi bizottság örömmel át 
lapította meg hogy a jövő évi költség 
vetésben az egyenes é.s közvetett adói; 
között, aránytalan csökkenés van.

A pénzügyminiszter azután a beru­
házások kérdésev* I foglakozott, amely 
az államháztar'ásnak é-.s az egész gaz 
dasági életnek a tengelye. A Népszó 
vétség ritka megértéssel fogadta u 
kormány beruházási progl'ammját.

A Népszóval-’-g 2(i millió aranyko 
ionét oldotr f>! a kölcsönből, amelyet 
a következő aninj-ban fordít a kor 
mímy beruházásokra: a budapesti
kereskedelmi és ipar, kikötő építésé­
nek folyta: isim 36 millió, állami kis 
'alvásuk épité»., ti -k folytatására ^.1 
millió, ármentő sít.'» tár-utatok részére 
8 millió, ill ik '-pce»i-re I millió, :. .’öld 
* irtoki-eform ált il házhelvhez iiltot- 
tak segi'ly» zésére íi mill!" aranyk .ro 
nát. ‘

A kormánv 3 éves beruházási prog 
rammot dolgozott ki és kérte a 
Népszövetség péazügyi bizottsá­
gát, hogy a kölcsönből rendelke­
zésre álló 133 millió eranykorona 
felhasználását erre a célra enge­

délyezze.
A lierr.h-.izásoki'il elsősorban a vas 

i tat kell figyelembe venni, mert 2 ezer 
vaggonra van szüks günk. Mczdony- 
parkunk elavult Ul vonalakat kell 
építeni a határül óriásokat is ki kell 
'■DÍteni a tib'gv iltc.zoit forgalom remit. 
Nagvolib összeg-t kíván a kormány 
az utak ópité'-.ér■ -s likasok épitésér1 
is foidit'in:

Figyelemmel kel! lennünk arra 
hogy a világpiac in kell megjelenni 
terményeinkkel.

A Népszó jetve az 1‘K'v 27 évre 50 
millió koronát oldott, fel a kftiesönböl 
A többi összegről később fog dönteni.

A miniszterelnök rámutatott arm, 
begy a nyugdíjasok kérdése miiven 
nagy terhet jelem i - h.uzy most öt szó 
rés nyugdijfeihot visel az ország

Arra kértük a Népszövetséget, 
hogy a nyugdijakat Hyan mér­
tékben, amin" azt az államház­
tartás megengedi, teljes összegé­
ben folyrtslfhhssák T téren első­

sorban u 15 é í szolglati időt misrlia- 
lado tisziviscliikr,- gond 1. Ez,-k fel­
les nyugdija 7 tnillió arany korona f c 
net jelei:, ' s romé'! ezt a kérdést meg 
i Idusra viszi al államlmztartá« vészé 

ezi i*:ése nélkül.
Vévii! azt hango/tana a r- nzuvA- 

minisztor, hosv a fbcié-’ nrrl.’günk 
< gyeiisulyozósörn kell tó'-ekednünk. 
melynek egy-'’lcn módja a termes to­
kozása és fejleszti'sl’. imutat a viz.

Btti.gr
tatt.uk


költségvetés’.

arra. amit

A?■

legközelebb bt»- 
harmadik etap-

elsőnek 
clause sról

szó hl fel.
helyzet java-
elnök színe

millió hold te- 
álliihato be a

hogv Ma- 
korinárivvál-

MWXÄ
______________  «»w.liA» laaUeti

eltörlését kő-

i:o-.illatok b.’ruhu'.ist teleiére, rm-ly 
luk segítségével egy 
i’-ilei szabadul fal es 
termelésbe.

Keinek , bog) m ir 
léphetünk a számlás 
yilia a szociális problémák megoldj 
sónak korszakába.

Kéri a javad,’i* elfogad i.-át. (ffelves 
lés o.- taps a jobboldalon és középen.)

Ezután Peidl Qy.ila a kormány adó 
politikájáról szól. A forgalmi ad ,1 le 
széli tóttól; ugyan. de az egész vona­
lon felemelték az átalányokat. A kor­
mány belpolisikái it bírálja és a sza- 
Wdságjogok terén elkövetett vissza­
éléseket teszi szóvá. Az jmigréció lik­
vidálását kiv ínj-i. A 
leni focid ja <•'

Ezután Viczián István
Viczián a b’dpi’' libái 

Pisáról beszél, maid az 
tel rendel el.

Szüne’ útin Szilágyi

1925. December 17. (Csütörtök.)

Lajos szöla' 
fel. \ Gazdasági és pénzügy i helyzet! -I 
kapcsolatban azt állítja, hogy a mai 
kormányzat alatt az ország a fizetés­
képtelen adósak hazája lett.

A numerus clu'isussal kapc«nlatban 
tűm kíván vilii provokálni, de de!;- 
larác ót terjeszt be a demokrata biok 
polgári tagjainak nevében, a dekla­
rációt. amelyet felolvas az vezeti be, 
l.ogy a numerus calusus 
veteli.

Végül azt hangoztatta, 
gyarors^ágon lappang '■ 

ság vau z-i.i s derültség a jobbolda­
lon) és kéri ;l mi iisztereluököt nyilat 
kozzék a kormány helyzetéről Az in 
dimniiást nem fogadja el.

Az interpellációk s mán 
Payer Károly a numero-* 
’nterpellált.

Klebelsberg Kanó gróf 1 
rrszter válaszában rámutat ; 
ebben az ügyben a népszövetség elölt 
m#odolt emelt füvei viseli a felelőssé­
get mert amit mondod és amit tett, 
azt az. ország érdekében tette, 

l'elvotet'ék a/! kérdést, nem kel­
lett volna-e a kormány képvisel tinók 
tiltakozniok esc külföldi nemzetközi 
zsidósz.ei’vczi’tek által beadott indít­
vány ellen mint illetéktelen beavat­
kozás ellen. A kormány nézete sze­
rint nagy hiba lett volna' kifogássá' 
élni, mert ezzel érvet szolgáltattunk 
volna az utódállamoknak, amelyek 
ugyanezzel a kifogással élhettek volna 
akkor ha az ö területükön élő magyar 
kisebbségek érdekében más idegen­
szervezetek felemelték volna a maguk 
tiltakozó szavát

A numerus c'auscst C‘ak az d-ion a 
főiskolákon W’tíik be, amelyek in- 
teleki.uális eleme'-”! nevelnek, i jog> 
karon az orvosi karín, a technikán 
és a bölcsészei kar >n

Itt nőm lohol szó kisebbségi jogáé- 
telemről, mór* egy olyan rendelke­
zésről van szó amely a többséget és 
kisebbséget egyformán sujtj’i. Srjtja 
a keresztényeket is.

Az elnök ezután szavazásra teszi 
hl a kérdést

A kormánypárt a kérésziét.v gazia- 
ságl i’art a fa'”di k. a koroszténj*- 
szocialisták és néhány pártonkivüli 
kpvisel-j a kormánnyal szavaz amíg a 
demokrat'kus i |..kk polgári pártjai, 
.valamint a szociáidrneokraták ollono.

Vz íilos s órakor ért véget

DEBRECZEMI UJIÄ8

A demokratikus blokk 
felbomlásának hatása.

Budapest- dec. 10. Á kormánypárt 
köreiben a demokratikus biok bom­
lását előrelátót: eseménynek tekintik 
mely épen ezért nem is kelt nagyobb 
ineglepetés-t. Általános az a.vélemény 
hogy azok a komoly ellenzéki pol­
gári politikusok’ akik akaratlanul 
sodródtak a szélső baloldali szocialis­
tákhoz most különváltál! független­
ségüket megőrizve fogják teljesíteni 
képviselői kötelességüket.

Az indemnitási javaslat vitáin

Dr. Hadbázy Zsigmond főispán 
nyitja meg szerdán a karácsonyi 

segéd és tanonc kiállítást.
A kiállításra 335 nevezés érkezett. Milyen jutalmak 

vannak kitűzve? A tárgyakat 21-én kell beadni.
Mini közöltük már a helybeli segé­

dek és t.’iponcok munkaiból az Ipar- 
testülei december hó 23-tól 27-ig a 
Kereskedő tár-m!at tóimat érmében és 
egyéb helyiségeiben vásárral egybe­
kötött kiállítást rendez.

december hó 23-án 
nyitja m.«g dr.

Á kiállító 
délelőtt 1 l óialo i- 
Hadházy Zsigmoiid védnök.

A rendezőség felhívja a jelentkező 
két’ hogy tárgyaikat már 21-én reggel 
kezdjék beszállítani és pedig elsősor­
ban a nagyobb terjedelmű munkákat- 
(asztalos* kovács* kocsigyrátó stb.) A 
tárgyak sürgős beszállítása azért is 
fontos- mert rendezők az elrende­
lés munkálatait folytatólagosan vég­
zik’ inig összetorlódás esetén hosszas 
várakozás és zavar keletkezne Olyan 
tárgyak’ amelyek esetleg könnyen 
romlanak’ azok beszállítása 22-én 

déli 1.2 órái 
mely tárgy 22-én 
szállítva’ dém'.ón már 
el. Minden kiállító 
■írről hogy a ké-zült 
állapotban adassák át 
zoltságnak’ hogv az 
elhelyezhető legyen.
kák álványok stb 

azok
4 nem késik. Ha való­

déiig be nem lesz 
nem fogad'atik 

gondosa alják 
munkája cyan 
a rendező bi- 

könnyen és jól 
Csinos asztal- 

tmelvek a kiállí­
tandó tárgyhoz illenek- esetleg díszek 
is- elhozandók.

Felírásokat a rendezőség fonja el­
készíttetni ykivéve a máv. műhely 
alkalmazottainak tárgyait Figvelmez 
te'i a k-álliási bizottság a kiállítókat’ 
hogy csakis olyan tárgyakkal vehet­
nek részi- amelyet önmaguk készt-

Króh Vilmos
Karácsonyra
több ezer méter selyem, 
szövet, barchet, karton, 
zelir, vászon maradékot

a vég árnál

olcsóbban elad
Króh Debreczen, Dégenfeld-tér
_ _________ é« dádogos-ucca sarkán.

előröláthatóan szombaton befejeződik 
maid pedig a rokkantkérdésről szóló 
javaslat kerül tárgylásra? mely után 
karácsonyi szünetre megy a Ház 
Vjévi üdvözlések nem lesznek az 
egységes pártban’ hanem az első párt 
értekezleten Bcrky Gyula fogja üd­
vözölni a miniszterelnököt és kor­
mányt. A karácsonyi szünetet 
első párt értekezleten Bethlen 
gróf miniszterelnök a kormány 
Programm iát fogja ismertetni.

követő
István
munka

megren- 
tárgy 
cl. A

t ilva

tfttfk- visszaélés esetén a kiállító 
minden jogosultságát elveszti

A kiiillitott tárgyak eladhutók s 
arra — mestere részére - 
dőlések vehetők fel. Az eladnit 
a kiálitás bezárásakor vihető 
Kiállított tárgyakat felcserélni’ 
elvinni’ .1 kiállilás ideje alatt 
van.

A kiállított tárgyak felülbirálására 
hét-két tag fog a szakmák részéről 
bevonatni.

Minden beadott tárgy tűz- és be­
töréses- lopás ellen biztosítva lesz; 

az állandó őrzésről is gondoskodás 
történik.

Á kiállításra 33.5 l ejelentés érke­
zett’ de ha figyelembe vesszük azt* 
hogy egy-egy bejelentés több túri
gvat is magában foglal c 
táigy- amelyet 4 5 

együttesen készített el;
gyak’ mint a résztvevők száma ióval 
meghaladja a bejelentéseket.

Jutalmak: Az Ipartesíülct legma­
gasabb dija az ezüst émm’ de ezen­
kívül lesz bronzérem dicsérő oklevél 
és szorgalmi levél is. Jutalmakat és 
dijakat adtak’ illetve tűztek ki: Deb­
recen sz. kir. város 1 milliót jutal­
makra’ a Kereskedelmi és Iparka­
mara 5 ezüst érmet’ festők’ női- és 
férfi szabók’ szíjgyártók- cipészek, 
pintérek érmet. Tárgyi és pénz ju­
talmat >’Hangva“ igazgatósága 300 
ezer korona’ Első Debreceni Taka­
rékpénztár 100.000’ a Kölcsönös 
Sgélyző Egylet 100.000’ Rim.anóczy

; van olyan 
alkalmazott 

112v a tár­

a városi 
méhen

l'.\> vi’igi'ási váll-ju igazgatója a 
11 imzerész és taienc kiállítók 
mára I millió koronát’ ;t kocsiayártó 
szakosztály egy ezüst ’ra. Szt'mkay 
k• Béla ipart'kio.1 isi íóiga/ejió egr 
zsi-bórát’ Gyarniüthv Miklós egy ezüst 
cuarttta tárcát Tiszántúli Ipar 
Keit skeddem c. lap főszerkesztiőe
dr. Szatay Ferenc egv szobrot stb

fi debreceni Városi Dalegylet 
hangversenye.

A Dehro-eni Várisi LaetryJef me|y 
uiác tubh uvni hat ’’vtizede bzolgál- 
>■1 a. magyai c'alkiil:eszi, deceuiber 
l‘>-cn, szórni at ön este 8 órai kezdette' 

zcneiskj’a hangverseny tev- 
nugy hangversenyt )t 11(<.e5i

■- !> s Erzsébet ér.’Ckmüvésznő 
l’áric-.y !'■■.! hegedűművész, a vá- 

i zeneisk.l.t tanárai közrimijkiidé-

\ haugversenv keretében hoinuia- 
iá- ’a tor kerülni i soproni XX »fc or- 
szagos dal versein Királydijas csoport 
jónak versenydarabja, valamint p. 
Nagy Zoltán »Ar.isi zonaiskolai igaz­
gatónak nagyértékü z-k’iiiális kom*.
poziliéja.

iz.rlag és tartalmas műsor szebb- 
■bh s-ánat b zonyóra nagy él- 

fogimk szrezni a diilkuitusz
. ónt érdeklődő

Iloór Tempi-
úrnő. énekm‘iv-sznő’.K k csodásán 

szép, művészi énekében és Páricsy Pál 
hegedűművész zonoisko’ai tanár mii 
vészi hegedű j d kában ismét alkal­
ma lesz a ha’Igái óságnak eyenyör-
kodhetni

A hlingv erseny belepő jegyei a Ba­
logh és Risk-', régnél a Városháza 
alatt, már válthatók.

•legyek. Számoz ülőhely 1 - VI. 
sorban 30.000 kor. VII -X sírban 
zO.OOO k)r. állóhely 10.000 kor.

fi budapesti rádiéhirmondó
műsora:

Budapest- dec. Iß. A magyar ’el”- 
fonhiradó és Rádió rt. rádió műsora• 

1925. dec. 18-;íii: 15 ,'>!"1km hi­
tek felolvas;! ra.

17--81.3O-ig: zeneköz,vetítés l. 
Subc-rl: Varázshárfa nyitány. 2. Tho­
rn; s: Migntn ábránd 3. Kálmán; Ma- 
i'ica grófnő egyveleg.

20.30-kor: A székesfővárosi zene­
kar II. klasszikus esfje. Vezényel

íny. leethotveii: lál-áí >zimfó 
i--Abort: 1’ro’udum ét 

fuga, I. Mozart- Jupiter szimfónia

Déligyümöics:
narancs, citrom, maroní 
Araohid, mis sola, man­
dula, boszniai szilva, 
füge, datolya megrendelhstök 

a legelőnyösebb árak es fizetési felté­
telek mellett: Debreceni Közvetítő 
Bank BéeíTénytáreaeág’ áruosz­
tályánál, Arany Bika bérhás, l-ső 

emelet, O.

IMk vnoMít
leggyorsabban intézi a

Mae. II. tastjBgpii’oda
piac-ucca 56. Telefon 12*03.

CONMN OOYLE fantasztikus regény filmen:

Az elsülygdt világ. ZORO-HURU
A két csirkefogó.

V T G S Z I S H A Z



1925. Dtcomb I I (Csütörtök.)

Xil válttá irodalmi estély 
sikere.

Tegnap folyt le a Debreceni Kálvi­
nisták Templomegyesiiletéiiek jóté- 
kouycélu irodalmi estélye a városi 
zenede hangversenytermében.

\y. estélv magas nívójú műsora 
■oly nagy szánni előkelő közönséget 
vonzott a zenedebe* hogy a 'erem 
zsúfolásig megtelt s szűnni nem akaró 
tapsokkal jutalmazták a kitűnő sze- 
iepIŐkct.

\ Templomegyesület vegyes kará­
nak gyönyörű éneke vezette he a 
műsort' majd Versényi György he- 
gcGÍt száma következett s művészi 
iátékával meleg sikert aratott. Kiss 
Ferenc egyetemi tanár előadása- nme­
ivel illet ideál címen tartott, meg- le­
nyűgöző* költői szárnyalasn gondo­
lataival mély h<Vást váltott ki a je­
llé nlé vökben. Kétfélü ember van ó 
mondott;1.* az egyik uralkodni a ka? 

• mbertársai felett- a másik pedig nem 
,:kar szolgálni embertársainak. Az 
élet ideálja tsakis a Krisztus lehet 
iki szolgált- áldozott és szeretett az

P. ?\ngv Klára zongora számával- 
ÍIoor-Temnis Erzsébet dalaival' Ga- 
’ánffy Zsuzsa pedig művészi szavala­
tával tette teljessé az estély erkölcsi

Az irodalmi

Erdélyben újabb 
kuliurbotrány történt.
Kolozsváriét jelentik-. A magyarbóci 

elemi iskolába járó gyermekeket csak 
nem kivétel nélkül a felekezeti ma­
gyar nyelvű iskol iba íratták be szü­
leik A tanfelügyelő intézkedéséle 
csendőrök járták vég g a falut s min­
den tanköteles korban levő 
arra kényszerít ettek. hogy 
iskolába járjon \ < újabb 
nagy f.-lháborodast kotlett 
magj arság körében.

gyermeket 
a. román 
brutalitás 

az erdélyi

dráma a Körösön.

a

Egy gazda a folyóba zuhant lovaival 
együtt.

Tegnap es; eleié megrázó dráma 
színhelye volt a Kőrös filyó. Kovács 
Péter kunszentmártoni felesbérlő a 
város alatti Bozóky-féle tanyára haj­
tőt! haza, a Betekinfsnél a Bozsik ta­
nyánál kanyarodott le és az úgyneve­
zett hajóvontató utón haladt a Körös­
partján. Az utat hó fedte és a lovak

8 méteres meredek Kőrösparton a 
•olyó befagyott jegére zuhantak 

szánkástól, gnzdástól együtt.
Az egyik ló azonn-d jég alá merült, a 
másik a jégbe és a szánkóba össze­
törve k múlt Kovács csodára 
nyehb sérüléseket 
n«gy küzdelmek 
.megmenekülni, 

egyik lovat 
másikat
bajjal csak 
látni

köny-
‘-zen vedett, azon ban 
árán tudott csak

elsodorta az ér, a 
••s a szánkó', nagy ügygyei 

másnap tudták felvon­

Jóblrnévnek örvendő 
,-Kabata Csokoládé és Bonbon 

gyár“ kiváló minősége 

csolioládéí és cultophái 
'««grendelhetők Tiszántúli Vczérképvi- 
^léténél; Debreozeui Közvetítő 

Részvény társaság áruosz- 
»Olya Arany Bika bérház, első 
emelet e. Kérje mindenütt»
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egyetemi tanárok előadása Budapesten 
a szoboszlói hőforrásról: 
egyetlen az egész világon.

Jód, kálium, nátcinm a lorrás vizéb«

A Magyarhoni Földttani 
Jogiai szakosztálya

Budapest, dec. 16. a MTI. jelenti; 
—i Tsulat hidro- 
szerdán a tudo­

mányegyetem ásványtani intézetében 
a hajdúszoboszlói artézi hévforrás tu­
dományos vizsgálatának eredményét 
tárgyában szakosztályi zlést tartott.

Schafarzik Ferenc műegyetemi ta­
nár a hajduszoboszlói artézi hévfor­
rásról tartott előadást. A forrás 1(1)0 
méter melységből tör el és összesen 
-‘■.I rét(*e.*:i keresztül vezet a föld fel­
színéi;.*. miklzben az lignitrétegen ha­
lad á \ forrás édosvizü és észak­
kelet tc'öl, a Beszüdek tájáról szár­
mazik. Hőfoka 73 fok Celsius. Tőtar­
talma: jód kálium, aátrüim ofrdu] ele 
nagj’obb i.-'.ennyiséglpn benne. Jódtav- 
lalmáuál fogva Európa egyik legbő­
ségesebb jódforrásy. A forrásból egy­
úttal gáz is tör el, amely tiszta szón- 
hydrogen, égést*.■ a'l-almas és naponta 
4750 kb. gázt vagyis 5*J0 lóerőnek 
megfelelő energiát képvisel.

Ernszt. Kálmán dr. m. kir főgeoló­
gus vegyész n haiduszoboszló: hévviz 
előzetes vegye iszgálatáról számolt he.

Dalmady Zoltán 
tanár kiejlontötte,

ee-vétem: magán-
hogy jódot és a

Jövő év júliusig meghosszabbították 
a tatarozási határidőt.

A városi adóhivatal hirdetménye. - Milyen esetekben zehetik igényt« « 
háztulajdonosok a meghosszabbítóit határidőt. «

\ váron -idóhivatal a követk'-z.kc-t 
K'kZli a tatarozás; határidejének meg 
hosszabbítása tárg,\ óban.

Az építkezések előmozdítását célzó 
intézkedésekről szóló 1925 évi XVII. 
t-c. 9. {•áriak I. bekezdése alapján 
ji ga van a m kir. pénzügyminiszte 
rumnak a tatirazúsok határidejét 
méltánylást érdomló eset, kbon legfel 
jebl. 6 hónappal meghosszabbítani,

‘tnnjk alapján f ilhatalmazás: adott 
a m. kir. pénzügyminisztérium a m. 
kir. pénzügyigazgató”igntik. bogy a 
tatarozási munkálíit.>k liefejezésének 

'laliár.'dojét inéit íav lés érdemié cse­
lekben a bázbirtokosoknak legkésőbb 
t hónappal, vagyis legfeljelb 1926. évi 
jvnitis hó 31-ig meghosszabbíthassa, 
de kizárólag azzal a főtétellel hogy 
a. házbirtokos az id. ‘.örvénynek 10,

OeEembBFZV-igFeklám árban vásárolhat 
a következő cikkeket &

„Hangyában”
'«■•■■■mMiMMMuwacvw'Nav-MMMr-vv' se r

Karácsonyfadíszeit I Csokoládé figurák,
Szaloncukorkák, ' „ des sortok
Orémlikőrök, 
Teasűtemények 
Dió, dióból, 
Mák, maróni,
Könyves vevőinket kérjük, hogy bevásárlásaikat 

már most megrendelni uziveskedjenek.

Szoboszlától függ, hogy "»it hoz U 
a nagy Isten áldázbél.

nátriumot tekintve a szoboszlói for­
rás a ’egri kábbak közé tartozik az 
egész világon, mert az. egyetlen, amely 
ilyen magas hőfokkal volna egybe- 
kapcsolva. Hatás szempontjából vala­
mint a hófok tekintetében Báden- 
Bádonra es Wiesbadenra emlékeztet. 

A magyar fürdők közül leginkább a 
ipiki hasonítható hozzá, a szoboszlói 

forrás gazdaság, és orvosi kihaszná-
• asa csak nagy berendezésekkel lohet 
séges, de fenntartása a költségvetés 
szempontjából igen oli.s.) volna, mert 
a hót a természettől kapja Előadását 
uz.zal fejezte be csak a városán áll, 
hogy mit fog tudni kihozni ebből a 
nagy Isten áldásból.

A hallg-itóság soraiban ott voltak: 
Erdős Kálmán dr. flajdusoboszló pol 
g'irmes! rí;. B. ltek. I ajus tol. lel­
kész és Barabás Samu ;i kerület nem 
zetgyülési képviselője, aki az előadás 
után örömmel jelentett* ki hogy Haj­
dúszoboszló városa ismerve a forrás­
nak nagy jelentőségét, mindent meg 
log tenni unnak kihasználására, hogy 
ezáltal Magyarország fürdői uj nagy
• '-’das'll fürdővel szaporodjon.

'agy 11 tj áb-in meghatározott adó- 
edvozményekr.’ csuk abban az eset­

ien tarthat igényt, ha a meghosszab- 
bitott határidőig le.fejezett tatai ozási 
tnunkálatok költsége az 1925 évi ház 
<’dó alapjának ,t felél m-ghalndja

A kérvény illeték köteles.
á tatarozó’-' hat iridejének megboBz- 

.-’Za.bitásál’a kiad i!1 ertesilésébl’n arra 
kötelezni kell -i hfebirtokost. hogy 

mun 
be- 

bejclentcséhez, 
a haláridő meg-

sz irtositesf csatolja a tatarozási
•A megkezdéséről, illetőleg 

: i jezésérő! I ’leadandó 
amelyben utaljon 
hosszabbít ésára.

Ha a meghosszabbít >tt határidőn 
.belül befejezeti ta arozásj munkála-■ ...v:...,. -ívjrzj-ii ni íirozasj mutiKaia- 

j tok fejében adómérséklésnek van he- 
' <o. ngv az. 1(M évf házadóból 4áró 

adómérséklés összegét törölni kell.

Pezsgők,
Tearumok,
Mazsola, mandula, 
Csemegesajtok stb.

3

A tatiozás határidejének meghosz- 
szabbiiására irányuló k-relmet elu-- 
lasifó végzés ellen- a kézbesítési kö- 
'eíc 15 nip alatt a m. xir. pénzfigy- 
miniszterit mlriz lehet fehbbezni.

Értesíti továbbá a városi adóhiva­
tal az érdeke1 adózókat hogy az c'-pít 
kérések e'őni-.izditását célzó intézke­
désekről szóló 1925 XVIII. t. c. végre 
I iijtása. tárgyában kiadott 1925. cvf 
so 000 szűnni u aaitás szerint (1.10) 
a végrehnjhisi - ’ i^itás kihirdetése 
> i>' tt. végezett ta aroaási rnunkélato- 
kai legkésőbb 1925 évi p(S ;W iy 
le kellet1, jelenten'.

Tekintett.-) arra hogy- a házbirto- 
kosok egyrés-.j erről a határidőről 
elvan időtlen szerzdt tudomást, ami­
kor nem tudta kellő időben beszerez 
ni tatarozási költségek Igazolására 
szolgáló iratokat, ennélfogva elren­
delte a m. kir. pénzügyminisztérium, 
hogy az 1925 évben végzett tatarozás 
:ól az. 1925 évi ang. hó 31-ig btnyuf. 
tett bejelentések a k-’.scdclcin kü­
lön igazolási nélkül — kellő időben 
benyújtottak na k tel;. n‘. ?ndők.

Debrecen 1925 december 15.
Városi adóhJretal.

fél ti lóg 
A féli" megf ifjyott. 

azt megá’lanifták

; az express vonat alá sziflazta 
í magát s félig megfagyva 

találtak rá.
Belgrad dec. 16. Leszkovác tíllo- 

n.áson a vasúti őrség észre vette» 
hogy a Szimplou express kocsijának 
egyik kerekei között egy 
összeszijazva. 
ember- mint 
eszméletlen állapotban lógott a sZi- 
iakon amelyek időközben ongndtek> 
iAvhogy egyik hiba már majdnem 
eiiiitkezeti a földdel. Az állomá.; épü­
letébe szjíllitották- ahol ,>z előhívott

■ oivos ' sak hosszabb idő mtilva tud'a 
(szméletre téríteni
potya utast. Beszállították Belgrádbaz 
ahol kihallgatása során Udvarev Ma- 

1 rinko budapesti bolgár kertésznek 
{mondta magát. Néhány héttel ew-lftt 
j szüleinek látogatására Szófiába ul’.t- 
I zott’ hasonló módon a vonat kerekei 

között- de akkor még mondotta — 
r.em volt olyan hideg Most 
csak az express tengelyére 
magát és igy al:art Szófiából

i térni Budapestre. 
! meszt<i hideg

megfagyott

ugyan­
kő' ötté

De mos;
következtébe!!

a der­
es/iné- 
vigyáz­

ni’ hogy észre ne vegye a belgrádi 
rndőrség. üdvarevet azul.ín kocsi 
belsejében továbbították Budapestre.

GOMBOSTŰ
Kossuth-utca II szám

Torta és egyéb cukrászati 
megrendeléseket olcsón és 
pontosan eszközöl. Saját- 
készítést! karácsor.yla cu­
korka és szaloncukor ol­
csón kapható, o o -o—o

Mindennap délután 5 8-ig zene!

Karihagyürüh,
menyasszonyi ékszerek,
óro.k, eatiatuemüek

bisalomma], legolcsóbban:

SÁNDOR
* iflv

(VKrosl bérpalota) szerezhetők be.
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Újdonságok-
< i •r *"~

A DEBRECZENI ÚJSÁG telefon számai:
Reggeltől estig. . . . . . . . . . . . 141.
Este 9 úfátől hajnalig... Sí.

a főjegyző Állás pályáiéi. Megírtuk 
hog) i< ki zeig ' városi t'.szt újításén be 
töltésre kerti! a főjegyzői állás is. 
Webre dr Vásáry István ti*. főRgvző 
biztos kilátásnál tekinthet Azt is meg 
irtuk, hogv egyhangú választását 
Egyedül dr Va’gha Elemér tb főjegy 
tő teheti krtessé ba 6 is pályázik Ez 
most bekövetkezett, mert amii.t érte­
sülünk dr. Vargha Elemér ma beadta 
pályázatai Így t ill'd itt is küzdelem 
indul meg

Felolvasás Széchényiről. A dilire- 
,-eni kereskedelmi csarnok a nemzeti 
nyelv és nemziti egység megalkotójá 
nak gr. Széchenyi litván emlékének 
hódolni kívánván, december hó 20-án 
• vasárnap) délelőtt II órakor tartja 
felolvasó uíé-ét. molyén dr. Szántó 
Sámuel Széchenyi nagy reform terek 
vésett és müveinek, alkotásainak nem 
zetgazdasági éj főleg liereskedelini 
vonatkozásait fogja ismertetni. Ezen 
felolvasásra ez utón is felhívja a Csar 
nők elnöksége úgy a tagok valamint 
a t érdeklődök figyelmét azzal, hogy 
az előadásra külön meghívók nem bo 
csájtattiak ki.

A debreceni Magyar Hadimureum 
Egyesület elnöksége kéri azon igen 
Észtéit hölgyeket és urakat, akik a lie 
.lépésre felhívást kaptak különösen 
f.edig az alapítókat hogy a felhívás­
hoz csatolt belépési nyilatkozatokat, 
megfelelően kitöltve Kossuth ucea 53 
szám alá az. ügyvezető titkárhoz be­
küldeni szív csked jenek.

Gyászhir. Mélységes fájdalommal 
ti. da tjük, hogv fj’ejtl etetlen férjem, 
édes apánk, Fejes Sándor mív. állo­
más felvigyázó, folyó hó 15-én 38 éves 
korában elhunyt.. Temetése csütörtö­
kön. 17 én délután 2 órakor lessz. Ho­
mok uccá 114 számit háztól a ref. 
egyház szertartása szerint a Péterfia 
uccai temetőben A temetést Gebauer 
Károly és Társa 'em. int rendezi.

Gazdák figyelmébe. A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara ezúton is fel 
1 Ívja az érdekeltek ügyeimét hogy a 
<olyt> év folyamon «leni kár cintén tö 
rö’t vagv tnérs'kt 1 földadó leírási 
jegyzékei bezárólag folyt' hé> 24 óig a 
városi adv'hivala! ? számú helyiségé­
ben közszemlére vannak kitéve. A lé- 
engedett adó C-s.-zr gének megállapí­
tása el1"! irányuló telel bi-zések I92l>. 
évi január Tió 8-ig a közigazgatási bi­
zottság adóügyi bizottságéhoz cixnzet- 
ten a ni. kir pénzügy gatóságnál nytij 
tandók h ■.

A hadirokkantok, hadiözvegyek, 
hadiárvák lovemb >r havi illetményé­
nek k z'te-o november hó 17 18, 10, 
‘21. 22. 23 napjain fog eszközöltetni. 
Az illetmények kizetése 9 órától 12 
óráig tart. Megbízottak csupán sza­
bály-zeni meghatalm iz.is alapján ve­
hetik fel az illetmények.?!. Debrecen sz. 
kir. város Népjóléti Hivatala.

Hannel Oszkár és Reisinger Mária 
bűnügye a bíróság előtt.

A Trnka-malom kárára Reisauer 
Mária ál'.aJ elkövetett és a inilit év 
(isién leleplezett 150 milliós csakis 
itygébeii tegnap tartotta meg a fo- 
lárgyalííst a törvényszék Knháry 
tanácsa.

Az elsőrendű vádlott Reisinger Mo­
tia hosszabb ideig volt a Berta-m.i- 
h innál Jk iltnazva- ahonnan 1923 
őszén eltávozva' önálló liszt és ter­
ít ény kereskedést nyitott. Á vád sze­
rint a mázsa-cédulákat hamisította, 
míg az 1924 ju. 22-től szept. 24-ig 
tet iedő idob ui. \ tárgyaláson Re isin 
ger Mária tagadta tettét’ ug.vszinfén 
azt is- hogy hogy házára, és tanyájára 
hamis adatok ni u>ián bekebeleztetek 
ve Ina 92 millió koronát’ vádlott tár-

terménykereskedőHenni 1 Oszkár

A 81 éves egyeki gazdálkodó 
titokzatos eltűnése.

A hóesés nehezíti a nyomozást Fia szerint lakadalmazni ment az öreg. — 
Gyilkosság gyanúja alatt a fia.

Megírta a Debreceni Újság hogy 
milyen elvetemült gyilkosság gvanu 
javai terhelve leiartóztaria a debre­
ceni központi vizsgálóbíró ifjú Pász­
tor Lajos egyek’ f ildmivest. A vizs­
gálat azóta is Vali zatlan erélylyel fo 
lyik, hogy toljes világosság derüljön 
a 81 éves Pásztor János rejtélyes el­
tűnése ügyében, k hely szánon lefolyta 
tott nyomozás megállapította. hogy’ 
az agg Pásztor János el'ünését nevelt 
3 ja. aki rossz viszonyban élt az öreg­
gel. egyáltalában nem jelentette a ha 
lóságnak s arra csak a szomszédok 
lettek figyelmesek akikhez az öreg 
ember gyakran iájár. é'kizni, mert az 
iíju Pásztor míg a betevő falatot is 
sajnálta i ,lt“vőiét’il. A «zomszédok je 
íentettél; azután az eltűnést a csend­
őrségnek. mire az ifjú Pásztor Lajos 
( s felesépe azt in indták, hogy az öreg 
így lakodalomba ment 2Lén és azóta 
nem tért \-issza. Ez az állításuk azon 
Lan nem felel rn-’g a valóságnak mert 
az öreg gazdálkodó tény'ig volt lakó 
dalomban de a szomszédok világosan 
emlékeznek és látták, hogy a lakoda- 
.ómból hazatért i lakására. Különben 
• az öreg Pes/'o- m ű- évek óta nem 
Hvozott el otthonából legfeljebb egy­
ikmásik «»ttiiszi'i! i-thoz nézett át. 

Télen használjon: Mentort.
Az évtizedek óla legjobban bevált szert.

Csuz, készvény és reuma ellen.
Egy nagy tubus Menfor ára 25 ezer korona. 

Kapható minden gyógysaertárban.

<Jf Megnyílt <Jj
Gőzmosó Kelmefestő Vegytisztító

Pl.c-uooa 0. és Varga-ucoa 1. szám.
Felelősséggel vállal férfi és női ruhák festését és tisztítását. Fehérneműnk 8 napon 
belül készíttetnek. Követke.ö reklám árak: Férfi kemény ing 10 ezer korona. 
Férfi pnha ing ti ezer korona. Gallér vagy kézelő lőtlt) korona.

dr. Kovács Géza ügyvédjelölt és 
j Fröhlich Rezső könyvkötő közremü- 
' ki elésével hogv i°v a végrehajtást 
. elkerülje.

Ezután egy különálló vád lat gyu­
lán Hennel Oszkárt hallgatta ki a 
l Írásiig. Meiy szerint özv. Ionéi Ist- 
vánnet házassági igéitekkel hite­
gette' magát kitartaJt’ ruháztaia.

Hennel olőada hogy Jetieinének- ki 
e.iiili mulatóhely tulajdonosa voll' ál­
landó vendége volt. Szóba került 
köztük a háazsság' de csak ugv volt 
hajlandó elvenni' ha gverfekoit a 
háztól eltávolítja és egész vagyonát 
ráíratja. ---•■•

Hennel kihallgatása után az elnök 
berekesztette a tárgyalást- melyei 

ma d. e. 9 órakor folytatnak.

A gyilkossák gyanúja tehát w nd- 
jobban erősödik és erélyesen nyomoz­
nak a szerencséi én ember hullája 
ólán is ezt azonban a nagy hóesés 
erősen megnehezíti, az elvetemült ifj- 
Pásztor pedig konokul tagad.

A mai napon a vizsgálóbíró meg­
kezdi Debrecen b ■'n a súlyos gyanúval 
terhelt ifj. Pásztor Lajos kihallga­
tását.

4850 ember énekel Molnár Testvé­
reknél gramoplnn lemezen, legújabb 
gramphonok, táriclemezek nagy váD 
'asztókban.

A jótékonycélu államsorsjáték köz­
kedveltségnek örvendő sorsjegyei is­
mét kaphatók mindenütt az. ország­
ban. Egy sorsjegy’ ára 27 000 korona 
\ főnyeremény Sä’) millió a jutalom 

.’50 mílVó. tehát szerercsés esetben 5eK) 
millió korona készpénz. Nincs sors­
játék hazánkban. melynél a főnyere­
mény a betéthez, viszonyítva ily nagy 
lenne. A 4-5 államsorsjaték húzását 
december 30-ikán a m. kir pénzügy­
igazgatóság lőtt josztálya (Budapest, 
XL Fővámház) tartja meg. A lottó 
osztály’ kívánatra díjtalanul küld já­
téktervet, a pénz előzetes beküldési 
után sorsjegyeket :s

Jön az amnesztia
líudcpest' ‘let. II’. Ebi en az évbén 

is Ie-sz anmt’sziia. Az igazs;igiigvnti- 
Tiisztériuniból mór korábban ('Inier.t 

az utasítás az ilh’lékes li’ lv, kre> 
l-ot.v Írjak ö.'szc azok neveit' akik 
ebben az évben kegyelmiiben részi'- 
siilnek. Az általói'os .'mnesztinól első­
sorban az og-ync-VE zott politikai bii- 
nif-ök jömn’A tekintetbe. Karácsony­
kor ki). 25— 30 fogoly szabadul ki a 
tíinlöcből köztük majdnem vala.- 
ini'iinvien azok- akik sajtó utján el­
követett bűntett miatt töltik a iáink 
mért szabad-ásvi-sztési büntetési. .Az 
amnesztia rendelet minden valószinü- 
si-g szerint íréit' e hét végéig megje 
Im ik. Hogy Beniezkv szintén kíztiik 
h'.-z-e a inegkig.velm'jzotteknek il- 
iitéke.s helyen airi'l mit sem tudnak.

B. Nagy Gergelyt, a Nemzeti Szin 
ház nagysikerű színdarabját közli « 
Ma Este legújabb száma, amely rnéí 
sokkal gazdagabb tartalommal mini 
Eddig éi'dekfcszitő r portokkal, isme- 
rettoi jesztő cikkekkel novellákkal, 
színházi kritikákkal, rejtvény- és gra- 
tológia rovattal, sport- és fllmbeszá- 
molókaJ jelenik nw>g. A gyönyörűen 
illusztrált művészeti hetilap uj számá­
nak az ára is csak 800C korona.

A kereskedők bálját fényes keretek 
őzt fogja megtai’iani a. Debreceni Ke­

reskedelmi Alkalmazottak Egyesülete 
az Arany’ Bika szálló dísztermében, 
1926 január hó Ill án este 8 órai kez­
dettel A nagy számú rendezőség nagy 
és fáradhatatlan munká'ból Ítélve, 
hisszük hogy ezen estély a szezon 
egyik legszebb és legkimagaslóbb es­
télye lesz s a megjelentek kedves em­
lékekkel fognak távozni

Nyukosz hirdetmény: Tagjaink, kik 
friss kolbászra zsírra, tepertőre éj 
paprikás szalonnára kisebb mennyi­
ségben. igen mérsékelt áron igényt 
tartanak, névre szóló utalványaikat 
csakis f. hó igán, pénteken délután 
5--6-ig a Nyukosz bivaJulos helyisé­
gében válthatják ki. ElnőVség.

A Kálvinisták Templonisgyesül«!. 
VegyeskarAsak tanulási óráit hetent- 
kint hétfőn és csütörtökön tartja 6 7 
áráig a Tanító Ottsnuban (Egyházi hi­
vatal udvarán keresztépület). Uj ta 
gok jelentkezését ugyanakkor á» 
ugyanott elfogadja Szabó I ajoe ref 
kántor karnagy.

Erdélyi karácsoaytavásár Sniko- 
cits mükeriészrml Kossuth utca íi. sz. 
Kaitlos ház udvarán. Karácsonyfák 
félmétort-ől ötméetrig legolcsóbban 
kaphatók.

Lemezedé.vek. öntött vasedényok, 
korcsolyák, legolcsóbban Kovács Gvn 
la vasüzletében. Bika mellett, sarkon.

Tegnapi újszülöttek. Az, anyakönyvi 
hivatalnál a tegnapi nap folyamán a 
következő újszülötteket jelentették be 
Katona István ft'minrendőr flu Tibor, 
Vavrek Sándor államrendőr leány 
Híjba Németi János npsz leány Esz­
ter Czabftn László ügynök fu Tibor

4
 szobás modern, 

oomfortos lakás, 
teljesen uj, köz­
ponton ÁTADÓ. 
Óim a kiadóban,

SZAPPANFŐZŐ 
ZSIROSSZÓDA
legerősebb minőségben olcsón kapható

STERN
festvküzletoben :

PIAC-UCCÁ 10. BIKÁVAL SZEMRE«

IWesfjnnyilt X 1VE®« nyílt:
„PAIWTVOIWrWIA4* 

részleiáruház
Kövess és Neumann, Simonffy-!L 7.

Heti és havi tü:leBktéare előnyös Arak mellett.
<Jf g_______ Kérj ik a Oc^re ügyelni! _________ SZU

PalM akadémia haligaWk?!
Tiszturak éa önkéntesek részér« 
niE'grendelésro és készen is kap- 
hstók «1»« rendű angol 

lovagló csizmák 
FALUST KAROLY cipész, ezüst- 
kosorus mesternél, Osapó-rreoa 41,
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Színház.
... . i;di O:Hv. Operette. C) bér. 

l< án: Orlov. Operette. B ln-r

Orlow.
\ Csokonai színház -illat t-gn-ep 1 

,t,> bemutatott slág-n--perett. az Or- 
lo" jellegzetes sz’npadi divat-uidou- 
-a" de úgy 's ’«'»ndhntnrk- fv.turtz 
m t- az operettben Nénit túlzással ez 
viszont azt is jelenthetné hogy >» da- 
).)]><■>: lehetne a v.'géti is kezdeni s 
< issza fele játszani [

Xac-yoii eláruljak erőszakos sróndé- 
kukat a szerzők, akik az operettválság 
reformkísérletéit eredeti, ni. megs 1k 
étietekkel akarták felülmúlni. Látszó 
jaC. sínk minden sikerül: is neki. Iii- 
szen b'il tl'ijkát íl apadék hapadék nö- 
vedvk'g s medvetánctól gombnyo­
másra elsülvsdésiff minden van 
benne, ami foly* m ttj.Jib meglepőié 

..sokba ejti a néz át A nézőtér sorai
S ózott epugy sétálnak a szerelpők 
mim a korzón szokás (cél nélkül'. Pe­
nibles külső Irt's< _ törekvések ezek, ■ 
"le a fon'os tíz. hogy uj és bizar, tehát , 
érdekes.

Különben meséje is '.an az Orlovv- 
miit. E»ry gépész, aki I tokban orosz, 
nagyherceg. megszeret így orosz táji- 
j-osnőt és viszont. Némi kis zavart a 
hires orosz, gyémánt, az Orlow okoz 
de hót az ilyen kell' n ?T ínségek ha­
mar elmúlnak.

A gyönge librettón fölül áll a zene, 
bír a modernkedé; itt is túlteng.

Az előadás ma-gas sz nvonala lelki­
ismeretes előkészül dről s bensőséges 
törekvésről beszé.t. Remete ízléses és 
körültekintő rendezői felfogása töké­
letesen győzedolme.sk»rlett a külőnle- j 
,ges nehéz, feladati n ?. harmonikus ' 
játéknienc! s egyes jelenetek sikeres 
kiélezése az ő érdeme

Tímár 11a valósággal pompázott já­
tékában és énekében egyaránt, lián 
gúlát, szín, elevenség áradt játékából 
s pai' turájit csillogj szépséggel éne­
kelte. Toalettjei külön látványossá- 
gof. képeznek. Antók Ferencnek jó 
napja volt Ügyesen mozgott s ének? 
is biztosan szárnyalt. Szigeti és Ká- | 
rolyi karikatúra-szerepeiket egyéni j 
invencióval mélyítették el. Jók voltak 
Sziláin i Marosa, Tamás Btnő

Saltanova asszony és Nikitin a kar 
v;.l két rendkívül kedves tánekreáriót J 
o-.'tak elő.

nősen pazar a második felvonás keit- 
részlete.

Szathmáry karnagy minden dicsére­
tet megérdemel. A különösen zene fe­
lett biztos kézzel uralkodott s n.inn- 
cióz’is gondossággal dirigálta a lein 
Pót. Dr. Sz. I-

*— t
Orlov másodszor ma csüítörtftkön, 
bérletben

Orlov óriási sikeréről beszél min- 
áenkí a tegnapi premierje után. Még 
bem igen volt Operette, me.lv ennyi 
látnivalót nynf'ott volna melyhez 

’ ra”b'hstiidtcn R'-unó gyönyörű, ér- 
tikos egészen ui hangtzineket kiváltó 
behízelgő melód áju zen? és tánc «zá- 
mai járulnak. A finálék pedig érdekes 
felépítésük es cselekményeik révén 
’Ba.jdnem páratlanul állanak az ope- 
rette irodalom t>rén. A tökéletes si­
kerben nagy részük van a Remet? 
“éza főrendező vezetése alatt álló 
összes szerep) őkn?k és Szathmáry 
i ndre karnagy v.-zénylofóvoj műkő- 

"dő zenekarnak
Timér II« sensitiós fi.'letteket #>u- I 

lat be az Orlav előadásain
Szilágyi Maresa, Antók Sziqe»? Je

HiderOI a Miskolc—OebrtGeni vonalon történt 
nagy vasúti rablás rojtályn.

A gyanúsított egy klorofannos vasúti rablóbanda tagja volt. Most a buda 
pásti ügyésziég fogházában tölti három évi fegyházbüntetését.

Sokat írlak annak felijén a lapok 
áriul a vakmerő vasúti lopásról, 
amelynek ez év január 30-án Klein 
Oszkár raaihakercskedó, tiszakarádi 
lak.- esrtt. áldozatul. Szerencsről Deb 
récén tele utazásában ugyanis Nyír­
egyhaza állomás mellett ismeretlen 
tét es a vasúti tülkében kilopta zse­
béből 105 millió készpénzét azonkívül 
pénztári-íját, amelyben 3(1 millió ko­
ronáiul kiállított váltó vjl:.

\miik dején a nyíregyházai rend- 
órsi-g erelyes nyomozást indított a ve- 
szedi.in,-- zsebtolvaj kézrekeritésére, 
de ny »mozusnak mindössze annyi 
eredmi nye lett hogy Klein Oszkár 
pénztárcáját Tóth Sándor pályaőr a 
ve>ut töli,?. in?ll? I Királytelek kör- 
ny.'-en megtalálta és erről jelentést is 
tett .innak idején a rendőrségnek. A 
tárcában b?nne maradt a 30 millió 
koronáról szóló váltó és egyéb 
okmányok a 105 millió korona azon 
hun hiányzott belőle. Amikor Klein 
Oszkár Nyiregy..jza állomáson feléb­
redt nagyon kábultnak erezte magát 
és mindjárt az. a gyanú merült fel, 
hogv a olvaj kloroformns cigarettá­
val altatta el.

A csaknem egy évig folytatott szé­
leskörű nyomozás mindeddig ered 
menyteb :: maradt, inig végre mos'; 
alapos gyanú merült fel arra, hogy 
Puschmann Károly nevű miskolci szü­
letésű 31 éves, magyarul németül és 
csehül jól beszélő pincér követte el a 
05 mill os lopást Puschmann Károly 

ugyanis mint nagi s ilü z.sebrnctsző éa 
tolvaj ismeretes a rend- rslg előtt aki 
orgazdaság miatt k--t iz.bi'u lopás 
szintén k.-i Ízben legutoljára a bu.da- 
'usti biiTi:etőtör.’ényszék által 3 évi 
fcgvházi.-i toll elitélve i’s jelenleg is 
ezt a fegvházhünteféséf tölti ki a

Im l.ó u cai ügyészség fogházában
Most, hogv a gyanú Puschmann 

Károlyra terelődött a i.viregyházai 

'.iö Tamás Fenő, Károlyi, Csolnafcos 
sy játszók az Orl >v világslág*>r t porét 
• e főszerereit.

Saltanova és Nikitin, az orosz tánc 
p’ anoménok a balbtt kar élén, cilia- 
r»s sikert aratunk két nagyszerű pa 
rodistikus ball?!' sz.smail{kal

A nóta vége mgys kerti közkedvelt 
operetté ujdons 'ig T< .-*é h* lyárakkai 
vasárnap délután. Viktust. Szegő 
' illy Bélái Károlyi jétszn ezúttal.

B) bérlet pénteken.

MOZGÓ SZÍNHAZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: Zoi'o Huni- A 

két csirkefog). H viliíűtiakcióbun a 
legsikerültebb kalandjaik vezetik íí 
és szak adu lk’,n kacagásban tartják a 
nézőt 6 fe.lvvonáson át. A világhírű 
és népszerű két komikusnak ez a 
lián talán a l'‘R.jóbb szerepet adja. -- 
Kiegészítik e műsort Sinuzolini és a 
mentőajigyal’ Smnzolini és a babája 
burleszkek. • L A'

±E KARÁCSONYI VASÁR:
karácsof>yfadiáz«k, gyertyák, csillagszórók, 
Cukorkák, deSSertgk, nják, dió, dióbél, likőr, 
borok, pezsgők, alkalrrji árakor?

CSANAK JÓZSEF KRT. Piac-Ci- 51.
fűszer és csen>eg«üzl?tébea Váci p'nca borai: egy palack 20 ezer

ka- ugyesz*'g, amely a nyomozást 
irányítja megküldte a debreceni rend- 

! vrkapjtány.-iágnak Puschmann Károly 
fényképét azzal -i kéréss-d, hogy a 
vasmállomáson a személyzetnek mu­
tassák tel a fényké]H-t hagy nem-e is­
merne rá valaki a nagystílű zsebtol­
vajra Mivel azonban már csaknem 
i-py év telt el a klorcformos támadás 
óta. a debreceni á'lemás személyzete 
“»'in tud határoz->‘1 ni vísszaemlekez- 
i»i ti fénykép nyom in Puschmann Ká 
folyta és igy ezen az alapon döntő 
bizonyítékot Puschmann ellen produ­
kálni nem lehetett

A gyanú azonban épen azért terelő­
dött PiHchmann Kártlyta mert nem 
sokkal a nyíregyházai vasúti kloro- 
formos lopás után Cseh Szlovákiában 
a Pozsony Kassai vasút rónaion egy 
Klopsteock Tormái Vilin nevű ]<a- 
reskedőt hasonlokópen klorGformos
< iagrettával elaltatták és 5—6 ezer 
csehkoroni-. pénzt és értékes utitáská-

. jál rabolták el tőle \ megkárosított 
cseh kereskedő azonban utitársait fel- 

- isméi*!.» egy Kassa.th nevű egyén to- 
1 vábbá Puschmann Király pincér és 
1 c-gy Britsianek József nevű rovott 
j múltú ember személyében, aki a nagy 
! l.f-cskereki fogházból szökött, á,;. C.seh- 

Szlivákiába és feljelentésében kérte i.s
< zeknek az embereknek letartóztatá­
sát. Ebből kitűnik hogy Puschmann 
Kftrolv egv nemzetközi kloroformos 
vasúti rablóbanda tagja Ez év április 
9-én sikerült elfogni Puschmann Ká- 
i oh t egy más bűnügyből kifolyólag 
■s azóta bimiel sét tölti Budapesten. 
Kihallgatták a nyíregyházai vasúti 
lopás ügvébon Is erről azonban tudni 
sem akar.' ízt álb'lj.-i, hogv Jiassákot 
és Bitsianek Józsefe' nem is rsmeri.

\ rendőrség -íz inban mindent elkö­
lt I hogy i -ílúz myit-a a 105 millió? 
lopást.

.. »LJ--

■ION! A szerelem gyermeke - 
Mosjoukin film.

APOLLO: Conan Doyle fantasz- 
tikiis regény filmen. ‘Az elsülyedt vi­
lág- regény 8 felvonásban. A tízezer 
év előli éli óriási szörnyállatok 
ninlalja be mini: a mai technikának a 
csodáit. Ez az özönvíz előtti világ 
mindenkit csodálatba ejt s igy a kö­
zönség óhajának tettünk eleget midőn 

filmet isméi vászonra hoztuk.
JÖN! Angyalka.

A mai tőzsde.
. r ’ t-—

A korona 72.79.
A mai értéktőzsdén a hangulat to­

vábbra s kedvetlen maradt, a speku­
láció nagyfokú 'artózkodásl tanúsított 
és mivel külföldről see, érkeztek ked 
vezi'i hírek, a forgalom az egész tőzsde 
idő alatt igen -zük karotok között 
mozgott é.s az árfolyamok fokozatosan 
leniorzsolodia.k. V (einz értékek és a 
(loorgia fél száz írt-kos. a kulisznapiro-k 

1, az Ipari értékek I — ? »zúzalékos ár- 
veeztesi-W szenvedtek. ,z állalanoj 
lány h*>‘ágrv! sz >ló hírek ellenére <i 
Fepvver <»-. a Hazai Inul -»zllArda« 
tendáltak A frtpapirok piacén a 
kény'Zerk.'lcsonk'T vénv lanyha volt, 
a többi üzleltelen maradt.

Zürichi zárlat: Paris 180*) l.nndoa 
251? és lé). Ni-v vork 5IS. Bru,-zat 
231.0 M lane 2OS7 -s fél. Amsterdam 
20X35. Berlin 123 30. !<*■ :s ~3 és egv- 
nx< k-ad. Szórja 3'7 és fel Praga 15-15 
< - fél. Varró 45. Budapest 72.70. Belg­
rad 920. Bukare- 342 és fél.

Ferencvárosi > tf.s: Nvillvúsári ma­
radvány .’411 érkezett IC-', ela'datott 
150. Arak: zsirsertés. fiatul könnyű 
14 175000 nehéz 17500 I950Ó Zári- 
vásári felhajtás 157 sertés, nem érke­
zett <pmmi eladat.>tt 20. árak mint 
fent.

Terménytőzsde zárlat- v mai ter­
ménytőzsdén tíz uánvz.at barátsága 
sabh volt, a spekuláció lartu-zk )dás« 
folytán a forgalom búzában kissé 
élénkebb.

Hivatalos árak; 70 us tiszti vidéki
búza: 402.5--Í05, 77-e.s tÜ7.5 410. 78-as 
410 -412 5. 79-es 412.5- 1'7.5. roz< 260 

265. sörárpa 290 330. etigeri 18>— 
187.5 kötés 220—30. hn-erna 231*»— 
.'.>00. Többi vájltozatian.

Budapesti Devizvtözsle hivatalos 
árfolyamai: Angol font .1Í5625 3Í025, 
i st-li k.n-oua .'1K; 21 is, dinár 1UJ1 é» 
egynegyed, 1266 h>i>- unn -gvde, dollár 
'I5T 71.125. fi'un-ii frank 2600 - 2815 
holalndi forint 28625--28'-’,5. lei 338— 
:lil. levt 517 -520. lira 2875- 2888. 
márka 1696*1- 1701.1. osztrák korong 
16035 10066. d in korona 17752 -178021 
svájci frank 13755 -13795, belga frank 
323? 321?. norvég korona 1+490—1464® 
svéd korona 19092 19152. zloty 6500 - 
7200. AmstejMarn 286?5- 28725. Belcmád 
1?6? <s egynegyed. 1266 és háromne­
gyed. Berlin 16969 1TH). Bukarest 
:’30 és fél. 335 és fi. Brüsszel 3232 - 
:.’?Í2, Koncnhága 17752 17802. Oszló 
1*190 1(541). londni ‘>'.7.62.5 346625. 
Milánó 2873 2883. V-vvyork 71255— 
714.55. Paris .’5(h! ?.6(;0 Prága, ?H0 o.y 
léi. 2118. Szófia 517 529. Stockholm 
19092 19152. Vars.i 600.) 671X1 Béc» 
10037 -10057, Zürich 13755- 13795.

Mit hirdet ma 
az ing6a6gkBzvetit6 t

Kálvlntér 19, rét. püspöki bérpalota. 
Telefon 11-99 Telefon 11-99.
A legalkalmasabb kaiács'juvi és uiévl 
ai.indék'árqvak, szilevszteri nvere. 
ménvtárnvak a leqiutánvusabban az

Ingósáqközvetítőnél kaphatók.
Most, amikor mindenkinek kevés 

pénze van és méqis meqakaria írón* 
iielni a karácsonyt, kevés oénzzel csak 
az Ingós-iqközvetitönál kaphatja meq 
a legalaklamasahb karácsonyi és n| 
évi afándékokat.

Milyen karácsrnyi és újévi ajándék­
tárgyakat kaphat az laqósáqközveti- 
töben? Gyermekjátékokat, társasjáté­
kokat, korcsolyákat, csodaszép 
meisseni, sweici norcelláuokat, rsol. 
nai és alpacha-vázjkat, Endrei Mar­
tit qyönyörü iparművészet vázait, vl 
rágcseréptartókat, művészi lestménro- 
ket, szobrokat, antik órákat réciséq»- 
ket, nippeket. likőr és doháuvzókész. 
leteket, gobelineket, fiiéket, csinkékot, 
művészi kézimunkákat, teljesen uj so 
rozatos szépirodalmi könvveket. gra­
mofonokat, valódi mester és tanuló­
hegedűket, színházi és tábor- látcsö­
veket, tajtékpipákat, mindenféle deb­
receni és hortobágyi emléktárgyakat 
fspeciáliiásckat), gyönyörű ridikülö- 
ket, szivar és ciqeisttárcákat, qyufa 
tartókat, zsebtükröket, noró és bankó 
tárcákat, vil’anylámpákni, áov elá 
vaiúqyapjiiszöncvgeket, továbbá min­
denféle közszükségleti tárgyakat: gyö­
nyörű szén haló és ebKllöbutorokat, 
ingaórákat, a legprímább ionét széke­
ket, női és borbélyszalonberendezése- 
kct. nagv konzuHükröket, női és férfi 
télikabátckat .ruhákat, alkalmi cipő­
ket, betegtolókocsíkat. szobaklozette- 
ket, mindenféle varrógépekig- Írógépe­
ket, virágállványokat, lőször és afrik 
ánvmatracokat, sodron váqybetéteket. 
sezlonokat, díványokat, Schöberlágya- 
kát. futószőnyegeket, nriccsnvcrqeket, 
és mindenféle ingóságokat

Gyermekjátékok már kétezer kuro 
nátót kezdve kanhatók a legfinomabb 
kivitelig)

Szilveszteri too.bolajátákokhoz nye- 
icménytárgvak és mindenféle nyere 
ménv ás rtisztürqy.ak a legolcsóbban 
az Ingóságközvetitönél szerezhetők be.

o
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Kény»»erkBlcsfto kötvényt
legjobban vés*

Df« Balázs Jemö bankh áza /íac^ütca 89. sz:m

Felesbe adom
12 holdas Bocskaikért! 

' szőlőmet. Cím a kiadó­
ban. '>228

Sertésváqást
. . . aduk. Inadass -ged, 

; < soknirii ucca 28. 52'27
Divatos

I ruhák. kosztümök. ka-

Karácsonyi és újévi ajándékok
hölgyek részére a legkedvesebb !

Kölnivíz, parfüm, szt.ppan, fésű, vrgy manikűr-kazetta. Uiatszeiszórók 
csiszolt üvegből s'b. lego’nscbban, napyválasztt kban beszerezheti k a

Körző Sroguériábati, piac-itcca 42. szám

Kuczik Gábor Utódul
' -I ~ st T t

Debreceni Magyar Szalámigyár 
és Húsipari Részvénytársaság

Debrecen, Werbőczy-ucca íO- sár.
AUláttatott 1H6<». Mtiintetések l<ud.ip>st, Berlin 4 aranyérem és egy ni soilik rii .

Legjobb minőségben szállít a legolcsóbb napi áron 
szalonnaremiteket, sertészsírt, debreceni kolbászt 
és mindennemű o szakmába vágó árukat Vállal 
bérhizlalást és bérmunkát.

TELEFON 244 SAJÁT TELEPE. KÖZl’ONH IRODA 6S8 ]
Sürgönyeim : DEBRECEN, WIRLÖCZY-UCCA.

FIÓKÜZLETEK: §

L Rtasa-ucca sarkán. Telefon 397, | II, Simonfíy-ucca 2. Telelőn 786, |

hirdetései*.

Ajánlat
Néqyszobás

í ürdőszobás Parkettes 
kerti lakás olcsón jit- 
adó. Hock iroda Szent 
Anna négy. 14

Karácsonyra
j ünnepélyekre, ki'.ünő i 

ízletes faiborok lite- I 
rei ként is kaphatók. ‘

■ Gr titter ssötő telepén. 1 
Bi-Ilegelő 253 a hosszu 
l'ályi köves nt eleién.

4580
Tiszt viselő*.) 

vágj liszt viselő gyors

és gépírásban gyakor­
lóit állást
nyerhet. Va-bi -.o.'gvór- 
I an. 520?

N.iqv

óra és ékeszer javitó- 
mnhely. olcsó árak 
Siassik 's Blattner mit 
i rások'r’il Csapó ucca 
12 szám. 3766

hálok jutányos árért 
keszi'ek. Kertész Mi- 
hályré. Csokonai ncca 
28. 5226

Olcsó
és s/. p i iték babák kap­
hat "k fazekas előnyom 
daba’i. Szentanna ne­
tán. 521?

Kvártély* 
kaphat két jobb fi rti 
azonnal. Nhiróthv (,y. 
ncca 13. ajtót 4. 521!)

Kalapok 
j ii gvlivalósabb sely erűitől . 

180,000, bársonyból 
.30.1'0(1. formálás 50.000. 
Heh irc-.ib.in. Kossuth 
ncca 26. 5220

Eqv 
szoba, komba. szép bu 
orr'il. tintái házaspár­

nak azonnal kiadó.
Cím a kiadóban 5221

Kölcsönöket 
folyósít házakra. föl- ' 

; dr-kre. B ''etekre nagy j 
kamatot ad Gazdák ,

■ Bankja. Ro* suiji és Bat 
' thyánví sírok. 5240 

Eqyszobás lakások
| Bujdosó, Rákóczi, Hat- 
: van. Biró utcán átadók.
i Hock iroda Szent Anna 1 
' négy. 11 I

Lakása átadását 
i díjmentesen végzem — 
; Hock iroda, Szent An­

na. négy. 15
Kószvénvnél, 

tsuznál használta a híre* 
Király-balzsamot. regen 
bevált háziszer. Egv 
üveg Ar» 25.000 K Grósz 
Natrr Bérenc gvóirvszo- 
réez.nél Debrecen. Aranv 
F.gvszarvu v vógyszertár 
(színház mellett.) n t

Bútorozott 
udvari szóba kiadó Mik 
los ti tea 2G. 4940

Husiüstölést 
elfogad Béterlla ti. 54. 
Bakfalvy András. 4873

Burgonya
Rozsa és hópehely, 
valamint trikarmám o- 

zisra is legolcsóbb ar­
ban kapható. Hajnal

i.eca 21. 5225
Kiadó 

botorozott szoba -z.olid 
lakónak, ugyanott kiadói 
kis iroda, műhely, ga­
rázs. buterraktár, is­
tálló. Ért ekezni 'Péter- 
111 48. uccai emeleten.

Édes 
bor lii, i ie I? kor. kap­
hatói Hajnal nc<a 27.. 
kercszt'-poh t. ,5224

Kertes
is un-zári- üzlet lc> 
nini z -''i-it megvétel« 
re keres Póvay Ferenc 
stincnffv ii 2. 521-3'

Eladás

Keresi pt
Szakmányos 

vine.Ólért keresek 5
! oldás szőlőhöz. C.im a 
kiadóiban. 5229

Eqv
-■•íii-i konyhás lakást 
5 >sz ígt artássa I keresek. 
Kinizsi ncca 43.. iiiszer- 
nzlet. 5216

Január
I re gazdasági ispán jói 
1' i zon.v i t v á nn va I g a zd a- 
róg’i állást keres, ispán 
kulcsár, esetleg gazldai 
állást a gazdálkodás 
minden ágát jól érló 
akár kötött, akár homok 
tulaj ,n. Kitünően érti 
a jószág' t- ii\e- zte.st. 
hizlalást. ei'.zdá Ikodá s 
teljes könyvelését. Cím ! 
a k.,i !o! un .5223

Szoptatós
i!a ika. gverniel'.ii''Ikül - - 
aianiil.li'ii. kerestetik. 
Zöldfa uccu 1?., hátul az , 
udvarban. 5218

Tanulót 
négy középiskolát vég­
zet t, jói háziból valót 
felveszek Büscher lát 
-zeró-z Piac ncca 21.

520 7
Hentes

c.s mészár is segédet ke- j 
lesek aki üzletvezetés , 
le vállalkozik. Veres I 
Leri Can. 1 ’.-1.in.lé• • v. - .
."zent István u. 213

5209

120—130 kilós zsirsertés 
eladó Kút ucca 74. F

Príma
háló és ebédlő, vala- 

i ni nt használt háló é? 
. la nyha berendezés kn 
j rikahajos varrógéppel 
; ó.- egvéb ingókkal sür- 
| i.'ósen eladok, l’irn i” 
1 ucca 37. szám. 51&3

Fiiszer üzlet
! berendezés azonnal el 

adó. ("na a kiadóban
52ür-

Kocsi
bunda és használt hű­
tőn k i indok Könyök 
ucca 8. szám. 519:

Pecsenvemalac
l agvban <s kicsorybet: 
c'adó. Érte kezni Hajó 
nec’i 2 Telefon -1—77

4867
Eqv

kis b.'l.v eg album bélye: 
gél és egv nagy bélyeg 
album bclyegnélkiil el­
adó, C in a kiadóim atar 
hm. 5214

Eladó
100 és 130 kilós hízott 
sí rti's. Kinizsi u. 72.

520s
Eqv

f-ili is e ' asztali tele 
fon indogtüros eladó. 
Cím a kiadóhivatalban.

5211?
Eqv

fó'iiyképe.'.öffép 10x15 
kazatiáv e.l. több hozzá 
valóval elaldó. Cím a 
|. indóh vatnlban. 5215

Vaskályha
kitűnő olcsón eladó. -- 
lózsef kir. herceg uccu 
vf.. ftisz -rozletlii n .5222

Eladó
i gv íil sz í ráz iölgylia 
sab tűzifa Cim a kiadó 
hivatalban. 7,211
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